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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERíODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois 
mil e vinte e um, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 17h, a sessão acima 
mencionada. Após constatar quórum legal de vereadores, em nome de Deus, a Sr." 
Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em apreciação a 
ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria desta Casa 
que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: INDICAÇÃO N° 080/2021 
Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que revitalize a Praça de lazer do Bairro Alto 
do Camilo, tendo em vista que o espaço encontra-se bastante desgastado e os 
moradores locais, principalmente as crianças, necessitam de um ambiente mais cuidado 
e seguro para a recriação e lazer", de autoria da vereadora Alzineia Tito. INDICAÇÃO N° 
081/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que coloque uma rede de proteção 
na parte de cima da quadra poliesportiva da comunidade de Uberlândia para evitar a 
saída das bolas. E importante frisar que essas saídas atrasam os jogos e as bolas 
atingem os telhados das casas vizinhas, causando assim, prejuízos e transtornos aos 
envolvidos", de autoria do vereador Hugo Oliveira. INDICAÇÃO N° 082/2021 Que "Indica 
ao Chefe do Poder Executivo que disponibilize máscaras de qualidade nos transportes 
escolares, nas escolas municipais e na sede da Secretaria de Educação para o uso dos 

/alunos e profissionais da educação no retorno das aulas semipresenciais no intuito de 
evitar o contato e a disseminação do coronavírus", de autoria do edil Adalberto Araújo, 
INDICAÇAO N° 083/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que reforme a 
academia pública de saúde situada no antigo centro velho, tendo em vista que a praça 
foi construída para a prática de atividades físicas e lazer da população e o local 
encontra-se inapropriado para o uso, principalmente das crianças e idosos. Seguem 
alguns reparos necessários e objetos a serem colocados no ambiente: Bancos com 
encosto para idosos e população em geral; lixeiras removíveis (uma exclusiva para 
vidros); remoção da churrasqueira local; reforma da pista de skate; novos equipamentos 

-' 	para a prática de atividades físicas, como barra fixa, aparelho abdominal e bicicletas 
ixas; balanço infantil; fixação de placa com a identificação da praça; marcação e 
indicação do local de estacionamento; placa com a proibição de som automotivo em 
horários inapropriados e placa com a identificação da central de marcação de consultas 
e exames da saúde", de autoria do vereador José Egnildo. PEQUENO-EXPEDIENTE: 
Adalberto Araújo saudou a todos e deixou seus sentimentos a família enlutada pela 
morte de Joãozinho, que foi assassinado neste final de semana. A senhora presidenta 
informou a todos que Nivaldo Correia deSantana assumiu o comando do 31  Pelotão da 
Polícia Militar de Retirolândia. Alzineia Tito saudou a todos e justificou sua ausência na 
sessão anterior. Informou a comunidade de Laginha que no próximo dia 15 de setembro 
haverá vacinação de cães e gatos pela manhã. Parabenizou a secretaria de saúde pelos 
novos serviços na área de pediatria, como o teste de olhinho e a frenotomia lingual. 
Diego Cardoso saudou a todos, deixou seus sentimentos à família enlutada e disse que 
se câmeras fossem instaladas nos principais pontos de nossa cidade, alguns crimes 
poderiam ser evitados, como o assassinato de Joãozinho e a violência contra Ná, como 
é conhecida em nosso município. Por isso, cobrou mais uma vez da gestão o serviço de 
instalação de câmeras. Dhonat Andrade saudou a todos e prestou sua solidariedade à 
família de Joãozinho, que foi assassinado e a família de Marcos pH,a perda de sua mãe. 
Cobrou a manutenção da estrada vicinal de Lagoa dos Bois e L.j se Fora e segundo 
alguns moradores, a manutenção só acontece até a chácara do :..r:dor Aquiles e por 
isso, solicitou o serviço completo. Hugo Oliveira saudou a todos e - i ou seus pêsames 
as famílias enlutadas e concorda com Diego quanto a instaI 	cl; câmeras de 
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segurança. Nayara pediu ao vice-prefeito, que também já foi vereador, que reforce os 
pedidos junto ao gestor. José Egnildo saudou a todos e prestou seus sentimentos as 
famílias enlutadas. Agradeceu ao gestor a manutenção de boa parte das estradas 
vicinais do município e espera que as demais sejam restauradas. Cobrou a iluminação 
pública da comunidade de Uberlândia. A senhora presidenta leu a nota de repúdio da 
gestão contra a violência praticada à senhora Jucineide de Jesus, conhecida como Ná. 
Em nome da Câmara, se solidarizou com a família da vítima e a incentivou a efetuar a 
denúncia. A vereadora Alzineia disse que está organizando um seminário para o mês 
seguinte, Outubro Rosa, para tratar da violência doméstica e pediu o apoio dos nobres 
colegas. GRANDE-EXPEDIENTE: Hugo Oliveira disse que deram início ao Plano de 
desenvolvimento da agricultura familiar vinculado às associações comunitárias e 
convidou os moradores das comunidades a participarem dessas reuniões. Cobrou do 
gestor algumas demandas cobradas pelos moradores da comunidade de Uberlândia. 
9.0 mentou sobre as estradas vicinais, parabenizou pelos serviços concluídos e cobrou a 

/manutenção do restante das estradas. Cobrou também a restauração da entrada de 
7 nossa cidade e a melhoria do espaço de terra na saída da cidade sentido Valente. 

Adalberto retomou suas palavras comentando sobre as estradas vicinais e enfatizou a 
necessidade da restauração de todas, inclusive os corredores, visto que as aulas 
semipresenciais serão iniciadas na próxima semana e os transportes escolares 
circularão por completo. A senhora presidenta disse que participou de uma reunião do 
Conselho de Desenvolvimento na comunidade de Pau-Fava, comprometeu a pautar as 
cobranças dos moradores e enfatizou que nenhum serviço público essencial chega de 
forma constante àquela localidade. Por isso chamou a atenção do Poder Público, pois 
precisa assegurar que os direitos mínimos das pessoas cheguem até elas. E assim, 
propôs que uma Sessão Itinerante seja realizada naquela comunidade ainda esse ano. 
Adalberto disse que é uma comunidade composta de pessoas boas, que necessitam de 
atenção. Quanto ao acontecido com a senhora Ná, disse que a gestão precisa 
acompanhar de perto a situação. Alzineia Tito acha muito pertinente todas as cobranças 
dos colegas edis, a gestão é de excelência em algumas áreas, mas pode melhorar em 
todas as demais. Comentou sobre Pau-Fava e ainda não entendeu qual a dificuldade da 
gestão em fazer o serviço básico necessário e se comprometeu a cobrar com mais 
afinco do Poder Público todas as demandas. Parabenizou José Egnildo e toda a gestão 
pela troca de tubulação da água encanada de algumas comunidades. Comentou sobre a 
inauguração da Policlínica na cidade de Serrinha e fica muito feliz, pois a área da saúde 
é muito carente e nosso município será beneficiado com os serviços oferecidos. 
Parabenizou a secretaria de Educação em nome da secretária Nataline pela 
organização da volta as aulas. Falou sobre um comentário maldoso de um cidadão 
quanto a sua indicação da construção das casinhas pós-cirúrgicas para os animais, que 
já foram iniciadas, mas atualmente o serviço encontra-se parado por conta da escassez 
de mão-de-obra, segundo o secretário de Agricultura. Em breve retomarão com o 
trabalho. Jamais indicaria algo apenas por marketing político, mas sim porque sabe da 
necessidade real. ORDEM-DO-DIA: A senhora presidenta colocou em discussão a 
INDICAÇÃO N° 080/2021 e Alzineia, autora da proposição, disse que os moradores do 
Bairro vêm cobrando a revitalização e espera que em br ve seja atendida. Apos as 
discussões, a indicação foi aprovada por todos. lNDlIÇÃO N° 081/2021. Hugo 
Oliveira, autor da indicação, disse que os jovens estão coi r: ndo tal proteção para que 
não prejudique os vizinhos. Sem seguida, a indicação foi .. . ada por todos. Colocou 
em discussão a INDICAÇÃO N° 082/2021 e Adalberto -ku da necessidade da 
distribuição de máscaras de qualidade nos transportes e iUá -scolares. Após as 
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discussões, a indicação foi aprovada por todos os presentes. Para finalizar, colocou em 
apreciação a INDICAÇÃO N° 083/2021 e José Egnildo, autor da proposição, disse que a 
academia pública de saúde necessita de uma reforma para o bem-estar dos que ali 
frequentam. A indicação foi aprovada por todos os edis. A presidenta informou que no 
próximo dia 20 realizará uma sessão especial para tratar do Autismo em nosso 
município. Nas considerações finais, Diego endossou as palavras dos nobres colegas 
quanto à situação da comunidade de Pau-Fava e desejou forças ao deputado Tom 
Araújo, que está passando por um problema de saúde e disse que é um deputado muito 
atuante em nosso município. E, não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus, a 
senhora presidenta declarou por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta 
Ata, pela a sessora desta Casa Rubneia Lima •a Silva, que segue devidamente 
assi ada pr, •:;- é .- 	tiverem .- acordo. Pie ário P odato João da Silva, 13 de 
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